
“ゆる.ぷら”facebookページ 

 ゆる.ぷらのスタッフがゆる.ぷらのこ 

とやまちづくり、町内外のイベント情報 

などを発信しています。興味がある方は 

「ゆる.ぷら facebook」で検索または右 

のＱＲコードからアクセスしてください。 
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今月号の目次 

●今月の特集 

 ・ゆる.ぷらはじめマルシェ！開催 

 ・さくら食堂 

－まちづくり提案制度採択事業－ 

●先月のゆる.ぷら 

 １２月の体験会やギャラリーなどの

情報を報告します。 

●柴田町地域おこし協力隊の

紹介 

 １２月から柴田町で活動する地域

おこし協力隊の紹介をします。 

●スタッフコメント 

 “ゆる.ぷら”スタッフから一言！ 

 

２ページ目 ４ページ目 ３ページ目 

～ 今月の特集 ～ 

●ゆる.ぷらはじめマルシェ！開催 

 12月11日に開催したはじめマルシェについて報告

します。 

●さくら食堂 －まちづくり提案制度採択事業－ 

 まちづくり提案制度で採択された、さくら食堂の活動に

ついて紹介します。 

 新年あけましておめでとうございま

す。いつもゆる.ぷら倶楽部をご覧い

ただいてありがとうございます。２０

１７年もゆる.ぷらをよろしくお願い

します！ 
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今月の特集 
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【 ゆる.ぷらはじめマルシェ！開催 】 
 まちづくり推進センター交流事業「ゆる.ぷらはじめマルシェ！」を 12 月

11 日（日）にまちづくり推進センターで開催しました。外は、ぱらぱらと雪

が舞う寒い中でしたが、多くの方にご来館いただきました。この事業は、ゆ

る.ぷらを利用しているサークル団体や個人の方に交流していただき、「みつ

かり」や「つながり」を生み出す場として企画しました。当日は、手作り作

品を作っている７団体にバザーに参加していただきました。このイベントは

盛況で、準備していた作品が、午前中のうちに品物がなくなってしまうとこ

ろもありました。 

このほかにも短時間で作品を制作できるプチ体験会やマジックショー、口

笛コンサート、抹茶体験などのイベントも企画しました。来場した皆さんに

楽しんでいただけたようでした。仙南マジッククラブ、夢尾見太郎さん、茶

道家の塚本さん、ご協力ありがとうございました。また、今回のマルシェは、

チャリティー活動を目的とし、当日集った募金は、社会福祉協議会を通じて

赤い羽根共同募金へ寄附したので、ご報告いたします。出展者同士のつなが

りも生まれたので、出店していただいた団体の今後の活動が楽しみです。 

【 さくら食堂 －まちづくり提案制度採択事業－ 】 
 さくら食堂は、船岡土手内西地区（通称さくら地区）の皆さん

が結成した食堂で昨年６月から活動しています。ＪＲ船岡駅北側

にある第９Ｂ区集会所で、月一回 3 時から茶話会、5 時頃から夕

食会を開催し、高齢者から子どもまでを対象とし、あたたかい食

事を提供し交流を深めてもらうことで居場所づくりの効果が期待

されることから今回採択されました。 

さくら食堂は、大人 300 円（茶話会のみは 100 円）、小学生 100

円で参加できます。また、地区の回覧板やポスティングでの広報

活動により、地区の皆さんにも活動のことが広まり、少しずつ参

加者も増えました。12 月 22 日（木）には、クリスマスをイメー

ジしたチラシ寿司のケーキや手作りのヨーグルト、ブルーベリー

とゆずのジャムを使ったデザートなど、テーブルには鮮やかで温

かみのある料理ばかりが並びました。 

 この食堂の代表者である菅野さんは、旬の野菜を積極的に食材

として取り入れ、手作りの料理を出すことにこだわっています。

毎月さまざまなメニューが出てくるのもさくら食堂の魅力のひと

つです。今後の活動が注目されるさくら食堂のチラシは、ゆる.ぷ

らにおいています。気になる方は、ゆる.ぷらでチラシをチェック

してください。 

バザーの様子 

マジックショーの様子 口笛コンサートの様子 アロマワックスバー体験会様子 

手作りで料理を作っています！ 

紙芝居の披露がありました。 

※まちづくり提案制度は随時募集しております。詳細については、まちづくり政策課へお問い合わせください。 



●21 日（土）囲碁・将棋教室 

 

●22 日（日） しばたおもちゃ病院開院 

 ゆる.ぷらでは毎月２回囲碁・将棋教室を開催 

しています。どなたでも無料で参加できます。 

※小学生は保護者付き添い、時間内の出入り自由。 

場所：多目的ホール  時間：10:00～17:00 

“ゆる.ぷら”にて 開院！ 

  時間：10：00～12：00  

※部品を交換した場合、実費をいただくことがあります。 

●「 トールペイント教室 作品展 」12 月 13 日（火）～25 日（日） 

●「書と押し花 作品展」11 月 29 日（火）～12 月 1１日（日） 

皆さんの２０１７年の「夢」を書初めしてみませんか。毎年恒例と

なりました「みんなの書道展」を開催します。１月中にゆる.ぷらに

書道のコーナーを設けます。お立ち寄りの際は一筆書いてみてくださ

い。書いていただいた作品は、２月にギャラリースペースに展示する

予定です。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

トールペイント教室カモミールの生徒の皆さんが優しいタ

ッチで、コーヒーカップや壁掛け・絵画・箱に描いた作品です。

一工夫されたやすらぎを感じる作品展でした。 

16 日（金）に行われた体験会には、多数の参加者が訪れ 素

敵なクリスマスの雰囲気のある壁掛けを作りました。先生の指

導が優しく丁寧なので、普段絵を描かない方も簡単に楽しみな

がら壁掛けを作ることが出来ました。 

ゆる.ぷら インフォメーション 
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【 １月の体験会やギャラリーのご案内 】 

●「招福 絵馬展」 ２２日（日）15：00まで  

 

「 みんなの書道展・・・『夢』をゆる.ぷらで書いてみよう！ 」 

【 12月のギャラリー＆体験会の様子 】 

 今回は、押し花グループ「夢」の作品と書道家の渡辺久子さん

が書く格言や詩のコラボ展となり、多くの方がご覧になりました。 

 12 月３日（土）、４日（日）の体験会には、小学生を連れた親

子や町外にお住まいの方の参加もあり、とても楽しい時間を過ご

していました。最終日には、同日開催のはじめマルシェへのチャ

リティーイベントにもご協力いただきました。 

町内の 10 歳を迎えた１/２（にぶんのいち）成人の子どもたちに夢と希望を 

書いていただいたものです。ぜひ、ご覧ください。 主催：柴田町商工会女性部 
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 ★“ゆる.ぷら”とは？ 
 町民のみなさんや地域コミュニティ、市民活動団体など
による、まちづくり活動を総合的に支援する施設です。町
民、自治会、学校や企業のみなさんとの間で協働によるま
ちづくりを推進することも目的としています。 
★“ゆる.ぷら”の機能は？ 
①まちづくり活動の場の提供 
 会議やイベント、印刷、活動報告や作品展示など 
②まちづくり活動に関する情報の収集・提供 
 チラシ・ポスターの受付、ボランティア・助成金情報など 
③まちづくり活動に関する相談への対応  など 

【 柴田町地域おこし協力隊の紹介！ 】 

 平成 28年 12月より着任した地域おこし協力隊２人を紹介します。 

         

         大阪府の堺市から来ました、北浦鑑久（きたうら あきひさ）です。柴田町地域おこし 

        協力隊としての活動は『フットパス』です。フットパスはありのままの風景を楽しみなが  

        ら散策する、イギリス発祥のウォークスタイルです。歩く人間の視点と県外出身者ならで 

        はの気づきから、柴田町の普段の風景の中から魅力あるものを掘り起こして、よりよい    

        まちづくりに繋げていきたいと思います。そういった面白いものをマップ片手に探して歩 

き回っていますので、私を見かけたらぜひ声をかけてください。お気に入りの散歩道や面

白い人の話などを教えていただけると幸いです。フットパスイベントにもどんどん関わっていきますので、ぜ

ひご参加ください！一緒に柴田のまちや里山を楽しみましょう。 

 話は変わりますが、私の趣味は大阪出身なだけに食べ歩きの食い倒れです。柴田町の美味しい食の情報もお

待ちしています。 

 

初めまして。地域おこし協力隊の佐藤祥多（さとうしょうた）です。私は福島県出身の 

２８歳、独身です。現在は入間田地区に住んでいます。私の地域おこし協力隊としての仕 

事は、５つあります。①住民主体の活動の運営支援や情報発信、②フットパス事業の補助、 

③ふるさと納税の返礼品の開発、④他課事業との連携、⑤SNS による情報発信など多岐に 

渡ります。まずは、柴田町の住民の方々に、私たち地域おこし協力隊の名前と顔を知って 

いただくことが大切だと思っております。顔を知っていただくためにも、積極的に色々な 

イベントや集会に参加していきたいと思います。私が普段仕事をしているのは、まちづくり推進センター”ゆる.

ぷら”です。お気軽にお越しいただき、お声掛けしていただければ幸いです。地域の住民の方の困ったことや問

題から私たちの仕事が生まれます。地域おこし協力隊は、初めての経験になりますので、色々とご迷惑をお掛

けするかもしれませんが、よろしくお願いいたします。 

 

※今後もニュースレターで地域おこし協力隊の活動を紹介します！お楽しみに！ 
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２０１７年明けましておめでとうございま

す。酉年を迎えて、ゆる.ぷらがさらに羽ばたけ

る年にして参りましょう！スタッフ一同パワ

ーアップして、参加と協働によるまちづくりに

取り組んで参ります。ゆる.ぷらには、ゆるっと

ぷらっと寄っていただき、さまざまな情報を探

してみてください。ゆる.ぷらスタッフ（平間）  

ゆる.ぷら インフォメーション 
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(お問合せ先)  
 ■しばたまち交流ひろば“ゆる．ぷら”（イオンタウン柴田内） 開館時間 10：00～18：00 

TEL 86-3631  FAX 86-3641 e メール yurupura@town.shibata.miyagi.jp 
<1 月の休館日：１６日、２３日､３０日> 

 ■柴田町まちづくり政策課 TEL 54-2111  FAX 55-4172 

≪柴田町まちづくり推進センターFacebookページで随時“ゆる.ぷら”情報発信中！≫ 

イオンタウン柴田のここです！ 


